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„Drága gyermekek! Imádkozza-
tok, imádkozzatok, imádkozzatok, 
hogy imátok visszfénye hatással 
legyen azokra, akikkel találkoztok. 
Tegyétek látható helyre a Szentí-
rást családjaitokban és olvassátok, 
hogy a béke szavai fakadjanak  szí-
vetekben. Gyermekeim,  veletek és 
értetek imádkozom, hogy napról 
napra nyitottabbak legyetek Isten 
akaratára. Köszönöm, hogy vála-
szoltatok hívásomra.”

Medjugorje 2014. február 2.
Mirjana által kapott üzenet

„Drága gyermekek, édesanyai szeretettel szeretnélek megtanítani benneteket az 
őszinteségre, mert azt szeretném, hogy apostolaimként munkálkodva pontosak, ha-
tározottak, de mindenek felett őszinték legyetek. Azt szeretném, hogy Isten kegyel-
méből nyitottak legyetek az áldásra. Azt szeretném, hogy böjttel és imádsággal kiesd-
jétek a Mennyei Atyától a természetes és szent-Isteni megismerését. E megismeréssel 
betöltve Fiam és az én oltalmam alatt olyan apostolaim lesztek, akik Isten Igéjét tud-
ják terjeszteni mindazok számára, akik nem tudnak róla, és le tudjátok majd győz-
ni az utatokba kerülő akadályokat. Gyermekeim, az áldással leszáll majd rátok Isten 
kegyelme, amit ti böjttel, imával, megtisztulással és kiengesztelődéssel fogtok tudni 
megtartani. Olyan hatékonyak lesztek, ahogyan kérem tőletek. Imádkozzatok pász-
toraitokért, hogy Isten kegyelmének sugara ragyogja be útjaikat. Köszönöm nektek”

Nr. 70
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Olvassátok a Szentírást!
Ljubo Kurtović atya tanítása a Szűzanya januári üzenetéhez

Van egy anekdota, amely arról szól, hogy egy nap a 
bölcs öreg rabbihoz odalépett felnőtt fia. „Atyám” – mond-
ta a rabbinak – „elolvastam a teljes Bibliát. Meggyőződtem 
arról, hogy mindez hazugság.” A rabbi ránézett, kezébe vet-
te a Bibliát és a következőt mondta a fiának: „Gondold meg 
még egyszer, fiacskám. Hátha mégis mind igaz…”

Az igazságot nem tudja kisebbíteni sem azok száma, 
akik hisznek benne, sem azoké, akik nem. Az igazság min-
dig igazság marad, nem veszíti el értékét. Nem függ a szá-
moktól, sem a statisztikáktól. Az igazság nem veszítheti 
el értékét, mi azonban elveszíthetjük azt, ha elzárkózunk 
előle. Az igazság, mely ez esetben a Biblia, vagyis Isten Igé-
je döntésre hív bennünket. Isten hív és válaszunkra vár. A 
Biblia igazsága nem értelmi igazság, amely csak értelmün-
ket érinti. A mi hitünk igazsága egy személy. Jézus Krisz-
tusnak hívják. A vele való találkozás az igazsággal, a fény-
nyel és az élettel való találkozás.

Isten Igéje mindig egyesektől elfogadott, másoktól el-

utasított volt. Ez a sorsa Isten Igéjének, ahogyan Jézus 
Krisztus sorsa is ez volt. És így van a Szűzanya medjugorjei 
üzeneteivel is. Vannak, akik vitatják a Szűzanya jelenése-
it, és vannak olyanok is, akik teljes szívükkel a Szűzanya 
valóságos jelenléte mellett állnak, megélve hívását, életté 
váltva édesanyai szavait. A Szűzanya senkit sem akar megy-
győzni, hanem magát ajándékozza nekünk, így hív arra az 
útra, amely az életbe vezet. Ő ugyanezen az úton járt, és 
azt szeretné, hogy mi is ezt az utat válasszuk, felfedezve és 
teljesítve Isten akaratát életünkben. Nem hagy magunkra 
bennünket, hanem együtt jár, együtt él velünk, velünk és 
értünk imádkozik, hogy megnyíljunk Isten akaratára. Ha 
megnyílunk Isten akaratára és megtesszük azt, sokkal in-
kább Jézuséi leszünk. Jézus világosan megmondja: „Aki 
Isten akaratát cselekszi, az az én testvérem, nővérem és 
anyám.” (Mk 3,35)

Az egyszer kimondott és kinyilatkoztatott Isten Igéje 
aktuális marad minden időkre. Isten Jézusban fedte fel és 

„Drága gyermekek! Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok, hogy imátok visszfénye ha-
tással legyen azokra, akikkel találkoztok. Tegyétek látható helyre a Szentírást családjaitokban 
és olvassátok, hogy a béke szavai fakadjanak  szívetekben. Gyermekeim,  veletek és értetek 
imádkozom, hogy napról napra nyitottabbak legyetek Isten akaratára. Köszönöm, hogy vála-
szoltatok hívásomra.”
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„Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy kezd-
jetek el szívből böjtölni.” (A Szűzanya 1984. szeptember 20-i üze-
netéből)

Isten kegyelméből és a Szűzanya szerető, hívó szavára 
válaszolva tíz éve ezelőtt indultunk el először böjtös lelki-
gyakorlatra Medjugorjéba, a Béke Királynője által meg-
szentelt földre. Azóta minden évben egy hetet töltöttünk el 
csendben böjtölve és imádkozva és csodálatos kegyelmek-
kel gazdagodva tértünk haza. Az idei lelkigyakorlat meghí-
vottjai elsősorban a házaspárok. Természetesen egyénileg 
is lehet jelentkezni, de a házaspárok jelentkezésétől függő-
en van lehetőség az egyedülállók számára a lelkigyakorla-
ton való részvételre.

A lelkigyakorlat teljes csendben folyik, napi két előa-
dással és szentmisével, a fennmaradó időben pedig Szent-
ségimádásra van lehetőség. Az étkezések a Szűzanya kéré-
se szerint  kenyér és víz, amely együtt történik, csendben, 
halk zene mellett.

Indulás: 2014. augusztus 17. vasárnap reggel 5:00
Érkezés: 2014. augusztus 24. v. 25. délelőtt

Útiköltség: kb. 16 000,- Ft.
A lelkigyakorlat költsége: 120 Euro

Nincs jelentkezési határidő, de a jelentkezők száma kor-
látozott a lelkigyakorlatos ház befogadóképessége miatt. 
Elérhetőség: +36303839725, vagy az alábbi e-mail címen: 
andrea.medjugorje@gmail.com

Nagy szeretettel vár bennünket a Szűzanya, hogy ne-
künk ajándékozhassa a legdrágábbat: Jézust!
  

Szeretettel és imával: Andrea

Ima, böjt és csend
szeminárium

Medjugorjéban

2014. januári statisztika

A kiszolgáltatott szentostyák száma: 50 000
A koncelebráló papok száma: 870 (28 naponta)

nyilatkoztatta ki magát számunkra. Az Úr az Igében nyilat-
kozik meg és adja önmagát, szavával megvilágosít és átala-
kít, szava által szabaddá tesz és vezet, megvizsgál és vádol, 
figyelmeztet, vigasztal és megment.

A Szűzanya semmi mást nem szeretne, mint Jézushoz 
vezetni bennünket. Kitartóan és állhatatosan ismétli üze-
neteit. Jól tudja, hogy a Szentírásban, vagyis Isten Igéjében 
Istent a maga teljességében fedezhetjük fel és találkozha-
tunk vele. Isten Igéje maga Isten. Amikor kimondja igéjét, 
önmagát mondja ki, és ajándékozza.

Összefüggés áll fenn Isten Igéjének elhagyása és a hit 
elvesztése között. Isten Igéjének elhanyagolásából fakad a 
testvéri és emberi kapcsolatok elhagyása is.

Imádkozni azt jelenti, van Istennel való találkozásból 
fakadó tapasztalatom, a Szentírás pedig a találkozások tör-
ténete. A Szentírásban nem csak az imádság szép példá-
it találjuk, hanem az egész Szentírás imádsággá válik, ha 
miután meghallgattuk vagy elolvastuk Isten Igéjét, enged-
jük, hogy hasson ránk és a sajátunkká legyenek, azok az 
érzések, amelyeket a szöveg sugallt, így alakulva bennünk 
dicséretté, hálává, kéréssé, bizalommá, bűnbánattá és ál-
dássá.

Szent Ágoston mondta: „Ha az ima szöveg, imádkozza-
tok; ha sóhaj, sóhajtozzatok; ha hálaadás, legyetek örömte-
liek; ha a remény szavai, reméljetek; ha pedig félelmet kelt, 
akkor féljetek.” Az imádság legjobb kézikönyve az Isten 
Igéje.

A Szentírás imánk legbiztosabb alapja, amely által Is-
tenhez jövünk, felfedezve életünkre vonatkozó akaratát.

 
Imádság

Szűz Mária, aki szívedben forgattad és táplálkoztál a 
szavakból és történésekből, taníts meg bennünket figyelni 
és szívünkben észrevenni a Szentlélek indítatásait. Csend 
Édesanyja, taníts meg minket hallgatni, hogy szívünk-
ben felfedezzük az Isten utáni vágyat, amely egyedül ké-
pes betölteni ürességeinket és gyógyítani sebeinket. Szűz 
Mária vezess el bennünket lelki életünk mélységeibe, hogy 
megszabaduljunk a langyos és felszínes keresztény élettől. 
Vond szívünket szívedre, hogy tőled tanuljunk imádkozni, 
hinni és Isten akaratát teljesíteni. Ámen.

fra Ljubo Kurtović
fordította: Sarnyai Andrea
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Drága medjugorjei Gyermekeim! 
Dicsértessék Jézus és Mária! 

1. Január 2-án Mirjanának ismét megjelent a Szűzanya a 
Kék Keresztnél nagy tömeg zarándok jelenlétében, akik 
azért gyűltek össze, hogy az új évet Isten Anyjának ajánlják 
fel. A jelenés után Mirjana a következő üzenetet adta át:

„Drága gyermekek, ahhoz, hogy apostolaim lehessetek 
és segíthessetek mindazoknak, akik sötétségben élnek, 
hogy megismerjék Fiam szeretetének fényét, a szívetek-
nek tisztának és alázatosnak kell lennie. Nem tudtok segí-
teni abban, hogy Fiam megszülessen és uralkodjon azok 
szívében, akik nem ismerik Őt, ha nem Ő uralkodik, ha 
nem Ő a Király a ti szívetekben. Veletek vagyok. Édes-
anyaként együtt járok veletek. Kopogtatok szíveteken, de 
nem tud megnyílni, mert nem alázatos. Imádkozom, de 
imádkozzatok ti is szeretett gyermekeim, hogy tiszta és 
alázatos szívet tudjatok megnyitni Fiam számára és be-
fogadhassátok megígért ajándékait. Akkor Fiam ereje 
és szeretete vezet majd benneteket. Apostolaim lesztek, 
akik maguk körül mindenhol terjesztik Isten szereteté-
nek gyümölcseit. Fiam általatok fog munkálkodni, mert 
egyek lesztek. Erre vágyik édesanyai szívem; minden 
gyermekem egységére Fiam által. Nagy szeretettel áldom 
meg és imádkozom Fiam választottaiért, pásztoraitokért. 
Köszönöm nektek.” 

A Szűzanya a jelenés kezdetén szomorú, később pedig 
határozott volt.

2. 50 érv, hogy hálásak legyünk. Szeretném megosztani 
veletek az egyik nagyon szép hagyományunkat. December 
31-én mindenki bezárkózik a hálószobájába és leír 50 okot, 
amiért köszönettel tartozik Istennek és Miasszonyunknak. 
Ide kerülnek fel azok a szívességek, áldások, ajándékok, 
bűnbocsánatok, amelyeket az év során kaptunk. Ez egy na-
gyon jó ötlet azoknak, akik meg szeretnék tisztítani szíve-
iket, és engedni, hogy az öröm szétáradjon benne. Ha sze-
retnéd a te listádat felajánlani Miasszonyunknak, küldd el a 
következő címre: „Queen of Peace”, BP 2157, F-06103 Nice 
cedex, France. Elvisszük a listát egy látnokhoz. 

3. Segíthettek nekem! Januárra és februárra azt tervezem, 
hogy könyvet írok. Ehhez tanúságtételekre van szükségem 

tőletek, tehát szükségem van rátok. Gondoljatok azokra, akik 
a ti tanúságtételeitektől vezérelve fogják majd megnyitni szí-
veiket. Erre a címre várom leveleiteket: gospa.fr@gmail.com  

4. 2014-ben Labouré Szent Katalint választottam kísérő 
szentemnek, aki a Párizs-i Rue du Bac látnoka volt, és aki-
nek Mária a Csodás Érmet ajándékozta. Hozzá imádkozom 
Medjugorje 6 látnokáért, azért, hogy a világ viharaiban 
megállják a helyüket. És téged melyik szent választott? A mi 
családunkat, a medjugorjei gyermekek családját, nem más, 
mint a Béke Királynője választotta. Itt megtaláljátok a szen-
tek listáját: www.childrenofmedugorje.org

5. Horvát barátunk, Patar a következő történetet osztotta 
meg velünk:

„Tavaly letöltöttem a szentek listáját a Medjugorje Gyer-
mekei honlapról, aztán megosztottam a Split-i imaközössé-
günkkel és Leopold Mandic engem választott. Az imaszándék 
a következő volt: „Imádkozz azért, hogy minden megfogant 
gyermek megszülessen.” Tíz nappal később meglátogattam 
egy fiatal párt, akik terhességi komplikációkkal küzdöttek. 
Az anya első terhessége vetéléssel végződött, így nagyon fél-
tek attól, hogy ezt a babát is elveszítik. Majdnem három órán 
keresztül beszélgettünk és imádkoztunk. Elmondtam nekik, 
hogy ki a védőszentem és megígértem, hogy imádkozni fo-
gok értük. Aztán elküldtem őket egy paphoz, akit nagyon 
jól ismertem. Végül egészséges kislányuk született, ami nagy 
örömmel töltött el mindannyiunkat. Csodálatos dolog még 
az, hogy rajtuk kívül két párnak született egészséges gyer-
meke, akik St. Leopold Mandic közbenjárásáért imádkoz-
tak. Aztán a hozzá való imádkozás eredményeként a mi 
családunkban is csoda történt. Mi is szerettünk volna még 
gyermeket, de veszélyes lett volna, mivel a feleségem már há-
rom gyermeket császármetszéssel hozott a világra. Még egy 
várandósság, és egy negyedik császármetszés veszélyes lett 
volna. Feleségem a problémánkat Mennyei Anyánk elé vitte, 
és hamarosan állapotos lett, épp akkor, amikor nem is lehe-
tett volna a Billings módszer szerint, hanem a Guadalupe-i 
Szűzanya /december 12./ ünnepe körül esett teherbe. Most 
hat gyermekünk van, négy a földön és kettő a mennyben. 
Egy kisfiú, Luka Leopold született, aki most öt hónapos, és 
nagy örömöt jelent mindannyiunk számára. 

6. Tiszta és alázatos szív? A virágárus Ivona 49 éves özvegy-
asszony, két felnőtt gyermek édesanyja. Tavaly novemberben 

Medjugorjei hírlevél
2014. január. 15.
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harmadjára járt Medjugorjéban és lenyűgözött bennünket 
hatalmas lelkesedése. Mezítláb ment fel a Krizevac-ra nem 
törődve a hideggel, a széllel, az esővel vagy a sárral. 1984-
ben ment férjhez és egy kis kétszobás lakásban élt Ukraj-
nában. A férje, Igor, sajnos hamar megmutatta igazi énjét. 
Ivott és mind verbálisan, mind testileg bántalmazta őt. 
Ivona arra is rájött, hogy szeretője van, egy férjes asszony, 
aki 3 gyermek édesanyja. Bár Igor katolikusnak született, 
csúnyán beszélt a papokról, nem járt templomba, kivéve 
ünnepnapokon. De Ivona szerette férjét, ezért imádkozott 
érte. Egy nap a férj súlyosan megbetegedett, nem tudott 
dolgozni és a szeretője is elhagyta. Látván azt, hogy ha-
marosan meg fog halni, Ivona aggódott férje örök életéért. 
Szeretetből, nemcsak imádkozott érte, hanem sokat böjtölt 
is. 2009 augusztusában elment Medjugorjéba, hogy férje 
lelki üdvéért imádkozzon. A nagy hőség ellenére, mezítláb 
ment fel a Krizevac-ra, hogy Istenhez imádkozzon azért, 
hogy férje ne haljon meg gyónás nélkül.

Mivel Igor állandóan ordibált a gyerekekkel, Ivona a 
családi békéért is imádkozott. Ezt mondta Istennek: „Ak-
kor is, ha Igor gyűlöl engem, adj erőt, hogy ezt elviseljem.” 
Valóban, annak ellenére, hogy Ivona éjjel-nappal ápolta, 
Igor állandóan sértegette. Ennek ellenére Ivona szívében 
béke volt, mert imádsága nem hagyta őt elmozdulni Isten 
közelségéből. Egy nap Igort kórházba kellett szállítani, és 
Ivona ott is órákat töltött az ágya mellett. Igor háromszor 
utasította el a káplánt, aki azért jött, hogy Igor meggyónjon. 
Ivona csendben maradt, de nem lett úrrá rajta a csüggedés. 
Tiszta szívből imádkozott, bízva abban, hogy Isten meg-
hallgatja őt. A rózsafüzér és az Isteni Irgalmasság imádsá-
gai egészítették ki az orvosi kezelést. 
      Január 6-án, Igor halálának reggelén, csoda történt. Igor 
megsimogatta felesége haját és ezt mondta:
 „Annak ellenére, hogy hitvány ember vagyok, te kitartó-
an szeretsz és ápolsz!” A lábai már feketék voltak,  de még 
mindig eszméleténél volt. Aznap Ivonának néhány órára el 
kellett mennie a lányának az elsőáldozására. Mikor vissza-
jött, összefutott egy pappal a folyosón és megkérte, hogy 
még egyszer próbálják meg, hátha Igor meggyón. Már csak 
órák voltak hátra a haláláig. 

A második csoda ekkor történt meg, ugyanis a pap el-
mondta, hogy épp Igor szobájából jön, aki meggyónt és 
áldozott. Ivonán hatalmas öröm lett úrrá. Mikor belépett 
Igor szobájába, betette Krisztus képét Igor kezébe, aki nagy 
meglepetésére felemelte a képet és nyugodt tekintettel néz-
te azt. Ezt mondta feleségének: „Mi lesz most velem?” Ivo-
na ezt válaszolta: „te most hazamész, ne félj! Jézus megvi-
lágítja az utat, amin eljutsz hozzá, és ott vannak a Három 
Királyok, akik majd kísérnek utadon.”

Mikor látta, hogy férje mennyire szenved ezt mondta 
neki: „Ne feledd, hogy Jézus is szenvedett, mielőtt felment 
az Atyához”. Ivona megkérte őt, hogy bocsássa meg, ha va-
lamikor szenvedést okozott neki, és azt mondta, hogy ő is 
megbocsát neki MINDENT. Igor már nem tudott beszélni, 

de arcán könnyek folytak végig. Ivona megköszönte neki 
azokat az éveket, amiket együtt töltöttek és mosolyogva ezt 
mondta neki: „Most békében élhetsz az Úr Házában.” Ezek 
után a szeme mozdulatlanná vált, meghalt.

Ivona kitartó volt az imádságban és a böjtölésben és 
mindenben, amit Istentől kért. Igor meggyónta bűneit alig 
6 órával halála előtt, míg beszélni tudott. Igor halála után 
a Nagyböjt alatt Ivona 40 napig kenyéren és vízen böjtölt, 
hogy Istennek köszönetet mondjon azért, amiért férje meg-
tért. 

Ivona nem szűnt meg családja üdvösségén munkál-
kodni Igor halála óta sem. Fia, Borisz, nagyon beteg lett. 
Novemberben Ivona visszajött Medjugorjéba (ekkor talál-
koztam vele) hogy Istenhez fohászkodjon fia gyógyulásá-
ért és legfőképpen megtéréséért. A fiú ugyanis elhagyta az 
egyházat. Ivona alkut kötött Istennel: „Uram, te gondos-
kodsz a fiamról, és én gondoskodom a Te fiaidról, a papok-
ról.” November 25-én miután mezítláb a fagyos hidegben 
megmászta a Krizevac-ot és Podbrdo-t, az egész éjszakát a 
Szent Jakab Templomban töltötte az Oltáriszentség előtt a 
papokért imádkozva!

Tavaly októberben Miasszonyunk ezt mondta: „Imád-
kozzatok a szeretet ajándékáért.” Ebben a hónapban pedig 
ezt mondta: „Tiszta és alázatos szívetek legyen.” Ivona ha-
talmas ösztönzés mindannyiunk számára. Ő egyike azok-
nak az „erőszakos” hívőknek, akik mindent megtesznek, 
hogy bevegyék a Mennyek Országát. Őt nem tántorítja el 
semmi!

Legdrágább Gospa! Vajon mit tartogat számunkra a 
2014-es esztendő? Isten tudja, és Te is tudod, és Ti vagy-
tok a mi igazi vezetőink. Mennyire megnyugtató ez szá-
munkra! Teljesen a  Kezeitekbe helyezzük életünket, mivel 
azt szeretnénk, ha a Ti terveitek valósulnának meg, és így 
megtaláljuk azt a békét, amire mindig is vágytunk. 

Emmanuel nővér +
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Jozo atya katekézise

Medjugorje, 2014. január 25.
„Drága gyermekek! Imádkozzatok, imádkozzatok, imád-
kozzatok, hogy imátok visszfénye hatással legyen azokra, 
akikkel találkoztok. Tegyétek látható helyre a Szentírást 
családjaitokban és olvassátok, hogy a béke szavai fakadja-
nak szívetekben. Gyermekeim, veletek és értetek imádko-
zom, hogy napról napra nyitottabbak legyetek Isten akara-
tára. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”
 

Drága Imacsalád!

A jelen üzenetet a Szűzanya, Szent Pál apostol megtéré-
sének napján adja nekünk. Olyan érzésem van, hogy benne 
megtalálható a kulcs a mi megtérésünkhöz is. Vagyis még 
egyszer az az őszinte, anyai hívás és meghívás az imára. 
Korunk embere már nem imádkozik. A család nem imád-
kozik. A pap és szerzetes keveset imádkozik. Csak egyé-
nek, akik csatlakoznak az ima mozgalmakhoz és közössé-
gekhez, csak ott imádkoznak. Az ilyen ima olyan, mint a 
gyertya a sötét éjszakában. A sötétség takarója - sokszor a 
jelenkori családok, az oktató és szociális intézmények.

A családok megbotlanak és elesnek sok akadályban, 
nehézségben és omladékban. Sok ütést kapnak – minden-
ki mindenkinek árt. Egyetlen kiút a házassági válóper és 
menekülés egyik a másiktól. Senkinek nincs meg a kellő 
fény, mert a pénz, a bútor, könyvek, ékszerek, diplomák és 
a karrier nem helyettesíthetik a fényt. Minden hiábavaló. A 
frusztráció és a csalódottság szaporodik. Ilyen állapotban 
úgy a családnak, mint az egyénnek a legfontosabb, és ép-
pen ez nincs meg – a fény!

Sokan kiáltják, hogy kapcsolják be a lámpa fényét, ami 
nincs. Semmilyen emberi szem nem képes látni, átmenni 
a szív sötétségén, amelyben szenvednek, melyek veszendő-
ben vannak.

Egy nehéz autószerencsétlenségkor, ami Zadar közelé-
ben történt, egy kislány az ütés következtében annyira meg-
ütötte a fejét, hogy megvakult. Amikor magához tért, sírva 
kérte anyját, hogy gyújtson világosságot. „Anyu, sötétség 
van, és semmit nem látok, gyújts világosságot, Anyu!”

Olyan érzésünk van, hogy valami hasonló történt sok 
családban. A sötétség, mely sok emberi életet betakar, meg-
születik a hívás és vágy a fény után. Amit nem tehetett meg 
az anya a megvakult lányának, hogy fényt hozzon lánya 
életébe, megteheti a mi Béke Királynőnk és a mi Anyánk. 
Ezért az ő szavai a mi válaszunk. Az orosz hitmegtérő, Ta-
tiana Goricseva írja:

„A világ még soha nem volt ilyen kicsi és annyira orga-
nikusan egységben, mint ma. A kommunizmus bukása a 
„liberális demokrácia” teljes győzedelméhez vezetett el. De 
valóban így van? Lehet, hogy az „európai otthon” az a hely, 
ahol összeomlik a hét gonosz szellem az üresség keresésé-
ben. „És akkor rosszabb lesz, mint volt azelőtt” Nekünk 
keresztényeknek adatott az a feladat, hogy ezt az „üres eu-
rópai otthont” lelki kreativitással töltsük meg, amely az ih-
letet és megújítást a nagy keresztény örökségből fogja me-
ríteni. A brutális kommunista üldözéskor Oroszországban 
a keresztény intelligencia kereste és megtalálta a keresztény 
aszketikus örökséget. A gyermeki engedelmesség Istennek 
és az ima volt a sajátja azoknak, akik nem akarták magukat 
megadni az állami hatalomnak, és akik hősiesen ellenáll-
tak. Az üldözések korában megéltük, hogy az ima csodá-
kat tett. Mindent meglehet szüntetni, vagy betiltani, ahogy 
az a mi országunkban történt. De az orosz ember tovább 
imádkozott a börtöni cellájában és a szörnyű pszichiátri-
ai börtönökben. Az ima meleget adott a mínusz 40 celzius 
foknál  is, és segített el nem veszíteni az értelmet. Nyugaton 
is egyre jobban megmutatkozott az ima ereje. Úgy látszik, 
hogy az ember már megunta, hogy csak fogyasztó. A vá-
sárlásból elege lett. Minden ország már ismert, semmi újat 
nem tudunk találni. /Felfedezni/ Unottak vagyunk. Csak 
az ima, amely megújítja az ember belső világát, adja vissza 
a külső világot is.

Az imának köszönhető, hogy élesedik látásunk, hallá-
sunk, s minden, mint ajándék van kínálatban…
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Drága Testvéreim, a Szűzanya sürgős meghívása: 
„Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok...” Ha való-
ban valami nagyot szeretnék tenni, és ellene akarunk len-
ni korunk annyi negatív erőinek, akkor a mi válaszunk az 
ima. A mi erőnk az ima. Az ima, szívünk és lelkünk fénye. 
Ennek a fénynek láthatóvá kell lennie arcunkon, szavai-
kon és tetteinkben. Az imádkozó ember megvilágosítja a 
többi embert, a lelket és választ add, megmutatja a kiutat. 
Reményt ébreszt és keresztény optimizmust. A csodálatos 
üzenetet hallgatva, szívünkkel érezzük az ima hiányát. 

Medjugorje –ban is fáradságot tapasztalunk, amely az 
anyagi javak felé fordult, mely turista kínálat lett. Számos 
imacsoport el lett nyomva, sok jó kezdeményezés, mozga-
lom melyek az üzenetek felé vezettek, megállítva. Leállítot-
ták a rendszeresen szervezett szemináriumokat, melyek az 
üzenetek szellemében voltak vezetve.

Sokan úgy gondolják, hogy ezt lefizették zarándoklattal, 
ahol sokat imádkoztak, gyóntak, szentáldozáshoz járultak. 
Így akarják praxissal törvényesíteni az ismert szentélyek 
stílusát, ahová eljönnek, hozzák ígéretüket és felkínálják 
szükségleteiket. Nem kérdezzük, hogy mit kell most ten-
nünk? Hogyan tovább, ha majd visszatérünk családunk-
hoz, plébániánkra, munkahelyünkre?

A Szűzanya jelenései már 33. éve valami különlegesről 
beszélnek erre a szent időre. Döntenünk kell az ima mel-
lett. Itt az ideje a lelki ima megújulásnak, melynek hatása 
van mindazokra, akikkel találkozunk. A rózsafüzér imáján 
kívül családunkban, imaközösségünkben a Szűzanya arra 
hív, hogy látható helyre tegyük a Szentírást. Ez az üzenet 
kezdetektől fogva különösen hangsúlyozott. Csak két üze-
net van, melyekben a Szűzanya azt mondta, hogy minden 
nap tegyük meg. A rózsafüzér imádkozása minden nap, 
közösen, szívvel imádkozva. A másik a Szentírás olvasása 
minden nap, Jézus, aki élő és jelenvaló az Oltáriszentség-
ben, élő és jelenvaló a Bibliában is. Mint a próféta, minden 

nap mi is mondjuk: „Igen, hallgatom, mit mond nekem az 
Úr!” Az Ő szava gyógyít. Az Ő szava megtéríti szívünket. 
Az Ő szava a mi békénk. Lecsendesíti a vihart életünk ten-
gerén, halottakat támaszt fel, látást add a vakoknak. Meg-
tisztít a leprából.

Ezért ismételten bátorít minket ez az üzenet arra, hogy 
visszatérjünk családi oltárunkhoz. Újítsd meg, vagy sze-
rezz magadnak egy kis asztalt a szobádba. Amikor ráteszed 
a keresztet, Szűz Mária szobrát vagy képét, Bibliát, családi 
rózsafüzért, szentelt vizet, akkor családod középpontjává 
válik. Mindenki tekintete, a vendégeké is, nem fog meg-
állni készülékeden, vagy bútorodon, hanem a családi ol-
tárodon. Legalább szombaton hints meg szentelt vízzel 
házadat, családodat, s imádkozd közben a Hiszekegy, Úr 
angyala, rózsafüzér, Lorettoi litánia és a Szeplőtelen Szív-
nek való felajánló imát. Vedd kezedbe minden nap a Szent-
írást, s hangosan olvass fel belőle egy részt, hogy a béke 
szavai áradjanak szívedbe. Utána imádkozd a rózsafüzért 
és a Mária litániát. Merjünk Anyánk és Béke Királynőjé-
nek meghívásának eleget tenni. Szüksége van ránk, mint 
apostolaira és együttműködőkre. Ebben az időben nagy 
szeretettel válaszoljunk.
 

Ebben a hónapban a következő szándékokra fogunk 
imádkozni:
 
1.  A rózsafüzér ima megújításáért családjainkban, közössé-

geinkben, különösen a plébánián.
2.  Szent Atyáért, Ferenc pápáért, hogy kitartással és lelke-

sedéssel hirdesse a Feltámadt Jézust, hogy az egész Egy-
ház imáival kísérje őt.

3.  A fiatalokért, hogy Jézus meghívására válaszoljanak Lel-
ki és szerzetesi hivatásokért az egész Egyházban, korunk 
minden megszentelt személyéért, hogy minden kolostor a 
Názáreti Család lehessen, melyben Jézus növekszik és él.
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Rövid hírek Medjugorjéból

A spliti Danko Kustura: „Medju-
gorjéban a szív megtelik szeretettel, 
örömmel és békével”

A spliti Danko Kustura először 
mindjárt a jelenések kezdetén zarán-
dokolt el Medjugorjéba, és azóta 
évente legalább kétszer ellátogat oda. 
Noha egész életét keresztényként élte, 
a medjugorjei zarándoklatok megerő-
sítették hitét. Rendszeresen olvassa 
katolikus sajtót és szerény nyugdí-
jából barátait és rokonait a Glasnik 
mira évi előfizetésével ajándékozza 
meg. Azt mondja, hogy a medjugor-
jei jelenések híre szélvészként terjedt. 
1983. április 10-én látogatott először 
Medjugorjéba: „Meglepődtem, ami-
kor ezen a kis, szegény helyen renge-
teg autót, autóbuszt és nagy tömeget 
láttam, akik különböző közlekedési 
eszközökkel vagy gyalog érkeztek. 
Mégis olyan rend és béke uralkodott, 
amelyet elképzelni sem lehet. Az ilyen 
rend csakis a jó Isten gondviselésének 
műve lehet! Egész nap a templomkert-
ben a csoportok hangosan imádkoz-
tak, de ez senkit sem zavart és senki 
sem szégyellt imádkozni. Egyszerűen, 
itt az ember úgy érezte magát, mint a 
mennyországban! Zsúfolásig megtelt a 
templom és a környéke, mindannyian 
örömteliek voltak, és egy szívvel imád-
koztunk és énekeltünk. Nem énekel-
tük a medjugorjei himnuszt a Béke 
Édesanyjához, de teljes szívvel ujjong-
tunk” – mondja Danko és hozzáteszi, 
hogy akkor felment mezítláb a Jelené-
sek hegyére és a Križevacra és egyál-
talán okoztak fájdalmat számára az 
éles kövek és a tövisek: „Valójában úgy 
éreztem, hogy puha gyapjú szőnyegen 
járok, nem pedig a hercegovinai éles 
köveken. A csúscspont természetesen 
a szentmise és betegekért való ima 
volt, amelyet fra Slavko Barbarić veze-

tett. Az ilyen zarándoklatról nem lehet 
szívbeli megtérés nélkül haza térni. Itt 
a szív megtelik szeretettel, örömmel és 
békével.”  2014.02.12

Szentmisét mutattak be a medju-
gorjei plébánia elhunyt ferenceseiért 
és híveiért

Február 10-én, hétfőn a medjugor-
jei Szent Jakab plébániatemplomban 
Stepinac bíboros emléknapján szent-
misét mutattak be a II. Világháború 
végén és az azt követő időszakban 
ezen plébánián meggyilkolt ference-
sekért, az I., és a II. Világháborúban 
valamint a polgárháborúban meghalt 
hívekért. Még sokan ma sem tudják 
hol nyugszanak szeretteik, de em-
lékük él a hívők imáiban. Az esti 18 
órai szentmisét a medjugorjei plébá-
niatemplomban fra Ivan Dugandžić 
mutatta be 6 pappal együtt. Fra Ivan a 
megölt ferencesekről többek között ezt 
mondta: „Minden évben a hercegovi-
nai ferencesek hívő népükkel együtt 
gondolataikkal és imáikkal szomorú 
büszkeséggel emlékeznek a közelmúlt 
szenvedéssel teli időszakára. Szomorú 
szívvel gondolunk az 1945. februárjá-
ban kegyetlenül megölt 66 ferencesre, 
akiket a gonosz kommunista kezek 
fosztottak meg az élettől. Erről a vidék-
ről ezrek, férjek és feleségek sohasem 
tértek vissza a keresztútról és sírjuk ma 
is ismeretlen. Tesszük ezt ugyanakkor 
a hívők büszkeségével, mert a megölt 
ferencesek a mi vértanúink, a keresz-
tény hit tanúi. Azért ölték meg őket, 
mert a hit őrzői voltak népük körében, 
a gonosztevők pedig azt gondolták, 
hogy halálukkal elpusztíthatják e nép 
hitét. Tudjuk tévedtek, és itt világosan 
láthatjuk, hogy a vértanúk vére az új 
keresztények magvetése. Az egyházi 
liturgia ma Bolog Alozije Stepinac-

ra emlékezik, e vértanú áldozatára, a 
hit tanújára, és megemlékezünk fra 
Križan Galićról, a meggyilkolt med-
jugorjei vértanú plébánosról, valamint 
a hat medjugorjei születésű megölt 
ferencesről: fra Jozo Bencunról, fra 
Bernardin Smoljanról, fra Mark Dra-
gićevićről, fra Mariofil Sivrićről, fra 
Grg Vasiljról és fra Jenka Vasiljról. Is-
ten irgalmába ajánljuk e szent misében 
őket és mindazokat, akik az I. vagy II. 
Világháborúban vagy a polgárháború-
ban vesztették életüket vagy nyomtala-
nul tűntek el.”

A Béke Apostolai Medjugorjéban

A zágrábi/mađarevó Béke Aposto-
lai együttes tagjai nemrég Medjugor-
jéban jártak. Látogatást tettek a „Mir” 
Medjugorje Rádióban is és elmondták 
hogyan kezdődött közös útjuk, milyen 
érzés énekkel dicsőíteni az Urat, de 
beszámoltak személyes medjugorjei 
tapasztalataikról is. Hangsúlyozzák, 
hogy Medjugorjéban minden alka-
lommal leírhatatlan békét élnek meg: 
„Mindig jó Medjugorjéba jönni, fel-
tölteni az elemeket és Mária áldásá-
val, amely minden lépésünknél jelen 
van, újra visszatérni a hétköznapokba, 
a kötelezettségeinkhez. Különleges 
öröm, különleges szeretet érezhető 
Medjugorjéban” – mondják a fiatalok, 
a Béke Apostolai együttes tagjai. A 
Béke Apostolai lelkiségi együttes a ju-
bileumi évben, 2000-ben alakult. Szá-
mos imatalálkozón vettek részt.
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Önnek egy új levele érkezett...

Tájékoztatjuk a zarándokcsoportokat, 
hogy a 25. jubileumi Ifjúsági Találkozó Med-
jugorjéban 2014. július 31. és augusztus 6-a 
között kerül megrendezésre, ami azt jelenti, 
hogy egy nappal korábban kezdődik, mint 
tavaly. Reméljük, hogy sikerül lefoglalnotok 
az autóbuszokat és a szállásokat. 

Az ifjúsági imatalálkozót megboldogult 
Slavko Barbarić atya indította el 1990-ben, 
amikor kb. száz fiatalt sikerült összegyűjte-
nie, két gitárossal és néhány énekessel. A ta-
lálkozót a zöld sátorban tartották. 

Évről évre növekedett a résztvevők szá-
ma, és Medjugorje legnépesebb rendezvényé-
vé lett. Örvendezünk idei jöveteleteknek is!

Meghívó - Mladifest 2014 

Minden 

Medjugorje Hangja

olvasónak!
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Virrassz a földkerekség minden betegének ágya mellett! 
Azok mellett, akik ebben az órában veszítik el öntudatukat, 
akik haláltusájukat vívják, 
akiknek nincs semmi reményük a gyógyulásra, 
akik fájdalmukban sírnak és jajgatnak, 
akiket senki sem ápol, mert nincs rá pénzük, 
akik menni szeretnének, de nyugton kell feküdniük, 
akiknek pihenniük kellene, de a szükség munkára kényszeríti őket, 
akik nyugtalanul hánykolódnak fekhelyükön, 
akik a hosszú éjszakákat álmatlanul, nyitott szemmel töltik, 
akiket betegség közben még a családjuk szükségének gondjai is kínoznak, 
akiknek végleg le kell mondaniuk jövő terveikről, 
akik nem hisznek a túlvilágban, 
akik Isten ellen zúgolódnak, káromolják és átkozzák Őt, 
akik nem tudják, hogy Krisztus őérettük is szenvedett! 

(Fernand Lelotte SJ) 

Betegek anyja, Szűz Mária!

Néhány napja ünnepeltük Gyertyaszentelő Boldogasz-
szony ünnepét, amikor Mária bemutatta elsőszülött Fiát 
a templomban. Mai szentségimádásunkon Mária nekünk 
mutatja meg Fiát és mi Máriával hódolunk Jézus előtt.

1. Szent, szent, szent Jézus a legszentebb Oltáriszent-
ségben! Igen, szent vagy és mindenek felett szent, ó, Jézus! 
Csendben elrejtőztél egy egyszerű falat kenyérben. Itt vagy 
előttem. Add, hogy szívemmel értsem meg, hogy te értem, 
miattam vagy itt elevenen jelen. Tölts el élő hittel, mellyel 
hinni tudom, hogy te itt vagy, és én előtted vagyok! Adj 
kegyelmet, hogy leboruljak előtted egész lényemmel, lel-
kemmel, szellememmel és testemmel!

Minden szentek és angyalok, legyetek most velem, és 
hódoljatok az Úr Jézus Krisztus előtt! Mária, Megváltóm 
és mindannyiunk Anyja, légy te is velünk. Te szólítottál fel 
engem imára, imádásra, és biztosítottál arról, hogy nem le-
szek egyedül e pillanatban a te élő Fiad előtt. Hálát adok 
ezért az üzenetedért:

„Ma este, drága gyermekeim, különösen hálás vagyok 
nektek, amiért itt vagytok. Imádjátok állandóan a leg-
szentebb Oltáriszentséget! Én mindig jelen vagyok, ami-
kor a hívek imádják az Oltáriszentséget. Ilyenkor rendkí-
vüli kegyelmekben részesülnek.” (1984. március 15.)

Mária, köszönöm jelenlétedet! Mint szent Tamás, szeret-
ném mondani: „Én Uram és Istenem!” Nem kérem, Uram, 
Jézus, hogy megsebzett kezedet nyújtsd felém. Hiszem, hogy 
elevenen vagy itt, és valóban jelen vagy életed és szereteted 
teljességével. Leborulok előtted és csendben maradok…

- csend -

Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség…

2. Jézus, te vagy az én Istenem.  Te vagy a szentség for-
rása és maga a szentség. Egyedül téged illet imádatom és 
senki mást. Félreteszek tehát mindent, mindenkit, minden 

Szentségimádás
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tervet, elfelejtek mindent, hogy imádjalak téged. Azt kívá-
nom, hogy szívem, gondolataim, érzelmeim elmerüljenek 
benned. Egész lényemmel rád bízom magam. 

Mária, Anyám, érzem, mennyire méltatlan vagyok arra, 
hogy Jézust imádjam. Köszönöm, hogy velem vagy. Te 
méltó voltál, hogy úgy imádd és szeresd őt, mint senki a 
világon, mert szerető, szeretett és hűséges Anya vagy. Ezért 
Mária, neked adom a szívemet, hogy bennem és velem te 
imádd Jézust. Neked szentelem családomat, barátaimat, 
közösségemet, egyházközségemet, népemet és egyháza-
mat.

Ó, Anyám, végtelenül szeretlek és felajánlom magam 
neked. Jóságod, szereteted és irgalmad által ments meg en-
gem! Szeretnék a tied lenni. Végtelenül szeretlek. Szeret-
ném, ha vigyáznál rám. Szívemből kérlek, Jóság Anyja, add 
nekem a jóságodat, hogy úgy tudjak mindenkit szeretni, 
ahogyan te szeretted Jézus Krisztust! Azért is kérlek, hogy 
megértő legyek irántad! Teljesen felajánlom magam neked, 
és szeretném, ha velem lennél minden lépésemben! Te va-
lóban kegyelemmel teljes vagy!

Jézusom, most ajánlottam fel magam Édesanyádnak, 
hogy teljesebben tartozhassam hozzád. Add, hogy a tied 
legyek, ahogyan ő is a tied volt. Tekints az ő szeretetére!

Add, hogy én is úgy tudjalak szeretni életem minden 
napján, ahogy ő szeretett téged. Távolíts el szívemből min-
den gőgöt, önzést és mindazt, ami meggátol abban, hogy 
mélységesen imádjalak!

Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség…

3. Jézus, halálig szerettél engem, és állandóan szeretsz. 
Értem születtél, értem éltél, meghaltál és feltámadtál. Ami-
kor megtudtad, hogy a halál elválaszt tőlem, szereteted 
találékony volt: velem és értem itt maradtál a legszentebb 
Oltáriszentségben. Dicsértessél Jézus ebben az egyszerű 
kenyérben, eben az ostyában! Te, aki a legméltóbb vagy 
minden dicséretre és dicsőítésre, dicsértessél! Legyen ál-
dott és dicsőített az Atya, aki téged küldött, hogy nekünk és 
értünk ajándékozd magad! Dicsértessék és dicsőíttessék a 
Szentlélek, aki most Mária közbenjárására bennem ujjong: 
Dicséret és dicsőség mindörökké!

Imádlak téged a világ minden templomában: Dicséret 
és dicsőség néked minden ostyában! Légy áldott minden 
szentáldozásért, amikor veled találkoztam! 

Áldás és dicsőség néked minden találkozásért, mely-
ben téged fogadtalak, nem is gondolván arra, hogy te jöttél 
hozzám, élő és igaz Isten!

Áldott légy minden eddig veled töltött és ezentúl veled 
eltöltendő pillanatért! Légy áldva és dicsőítve mindazok-
ban, akik szeretetben élnek, mert téged fogadnak, és sze-
reteted gazdagítja őket. Légy magasztalva azokban is, akik 
elfelednek és nem imádnak! Légy dicsőítve azokban, akik 
ellened vannak vagy üldöznek téged! Légy magasztalva és 
dicsőítve azokban, akik elfogadnak téged, de nem gondol-
nak jelenlétedre, s az nem is élteti őket, sőt úgy térnek visz-
sza a szentáldozásról és a szentmiséről, mintha nem is ta-
lálkoztak volna veled. Légy magasztalva és dicsőítve, mert 
élő és jelenvaló vagy, és minden körülötted lévőt szeretnél 
megajándékozni szereteteddel és az élet teljességéve!
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Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség...

4. Uram, Jézus, add, hogy a szentségimádás ezen órá-
jában minden Szentlelked szerint mondjak, ne legyenek 
ezek pusztán üres szavak! Ihless meg Igéddel, amit azért 
adtál, hogy teljesen magadhoz vonzz! Azt mondtad, hogy 
lelkünk, életünk és minden éhségünk kenyere vagy, de leg-
elsősorban és leginkább a szeretetre éhezők számára vagy 
táplálék.

Jézus, tápláld lelkemet, mert imádlak!
(...) Hadd lássuk, milyen csodajeleket viszel végbe! Akkor 
majd hiszünk neked. Mit tudsz tenni? Atyáink mannát ettek 
a pusztában, amint az Írás mondja: „Égi kenyeret adott ne-
kik enni.” Jézus erre ezt mondta: „Bizony, bizony mondom 
nektek: Nem Mózes adott nektek kenyeret az égből, hanem 
Atyám adja nektek az igazi mennyei kenyeret. Mert az az 
Isten kenyere, aki alászállt a mennyből, és életet ad a világ-
nak.” Erre így szóltak hozzá: „Urunk, adj nekünk mindig eb-
ből a kenyérből!” „Én vagyok az élet kenyere - felelte Jézus. 
Aki hozzám jön, többé nem éhezik, s aki bennem hisz, nem 
szomjazik soha.” (Jn 6,30-35)

Megigézett szavad, amit nekem is mondtál, Jézus. Íme, 
itt vagyok és kérlek: táplálj és oltsd szomjamat! Éhezem 
és szomjazom. Semmi más nem tud táplálni, és nem oltja 
szomjamat, mert minden múlandó, minden elégtelen. Kö-
szönet illet, mert te vagy a válasz éhségemre és szomjamra.

- csend -

Jézus, itt térdepelek mindazok nevében, akik az igazsá-
got, igazságosságot, szeretetet és kiengesztelődést éhezik és 
szomjúhozzák. Térdepelek minden gyermek nevében, akik 
az anyai szeretet és szülői ház kenyere után sóvárognak. Itt 
térdepelek minden szomjúhozó nevében, akik ez élet útja-
in keresik a mámorító italokat, melyek a halálba vezetnek, 
nem az életben.

Ó, örök élet Kenyere, előtted térdelek mindazok nevé-
ben, akik veszekednek és háborúskodnak, gyűlölködnek, 
üldözik egymást és a földi kenyér miatt féltékenykednek. 
Jézus, mutatkozz meg nekik, mint örök mennyei kenyér! 
Találjanak meg, és érezzék jelenlétedet, s többé nem fog-
nak bajtól, bűntől hajszoltan hányódni a világban. Jézus, te 
az atyai Manna vagy számunkra, az evilági pusztaságban 
vándorlók és zarándokok számára. Kérlek azokért is, akik 
a földi kenyeret éhezik, s akik dolgoznak, de nem kapnak 
jogos bért, mert az erősebbek és gazdagabbak kizsákmá-
nyolják őket.

Jézusom, térden állva imádlak. Szívem jelenlétedben 
merüljön el, és életed hasson át teljesen, hogy ezentúl én is 
ízletes kenyér lehessek mindazok számára, akik téged ke-
resnek, hogy soha többé senkinek ne keserítsem meg az 
élet semmilyen fajtáját sem! Add, hogy veled együtt én is 
az élet kenyerévé váljak!

- csend -

Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség...

5. Jézus, élet kenyere, a világ élete, te felfoghatatlan ti-
tok, az Atya szava mindannyiunk számára, jó nekem veled!
Most egy másik Igéden elmélkedem, amit egy alkalommal 
Édesanyád ajánlott:
„Senki sem szolgálhat két úrnak; mert vagy gyűlöli az 
egyiket, a másikat pedig szereti, vagy tiszteli az egyiket, 
a másikat pedig megveti. Nem szolgálhattok Istennek és 
a mammonnak. Ezért azt mondom nektek: Ne aggód-
jatok az életetekért, hogy mit egyetek, se a testetekért, 
hogy mibe öltözködjetek. Nem több az élet az ételnél, a 
test pedig a ruhánál? Nézzétek az ég madarait: nem vet-
nek, nem aratnak, csűrökbe sem gyűjtenek, és a ti meny-
nyei Atyátok táplálja őket. Nem értek ti sokkal többet 
ezeknél? Ki az közületek, aki aggodalmaskodásával ké-
pes az életkorához egyetlen könyöknyit hozzátenni? És a 
ruha miatt miért aggódtok? Nézzétek a mezők liliomait, 
hogyan növekszenek: nem fáradoznak és nem fonnak; 
mégis, mondom nektek: még Salamon sem volt dicső-
sége teljében úgy felöltözve, mint egy ezek közül. Ha pe-
dig a mezei füvet, amely ma van, és holnap a kemencébe 
vetik, Isten így felöltözteti, nem sokkal inkább titeket, 
kishitűek? Ne aggódjatok tehát és ne mondogassátok: 
,,Mit együnk?”, vagy: ,,Mit igyunk?”, vagy: ,,Mibe öltöz-
ködjünk?” Mert ezeket a pogányok keresik. Hiszen tudja 
a ti mennyei Atyátok, hogy mindezekre szükségetek van. 
Ti keressétek először az Isten országát és annak igazsá-
gát, és mindezt megkapjátok hozzá. Ne aggódjatok tehát 
a holnapért; a holnap majd aggódik önmagáért. Elég a 
napnak a maga baja. (Mt 6,24-34)

Dicséret és dicsőség mindörökre néked, Uram, aki ilyen 
szavakkal hívsz magadhoz! Igen, te vagy az én Uram és ta-
nítóm. Nincs más és nem is kívánom, hogy legyen. Téged 
akarlak szolgálni és senki mást. Most eléd helyezem min-
den gondomat, aggodalmamat, félelmemet és bizonytalan-
ságomat, neked ajánlom mindazt, ami kínoz. Mert nehéz 
leláncoltnak és megkötözöttnek, gondterheltnek és szűköl-
ködőnek lenni. Te pedig szeretetedben a madár szabadsá-
gát és a liliomok szépségét kínálod nekem...

        a szentségimádás befejezése a következő számban...
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